



Народ Лигурии отличается степенностью, некоторой сдержанной строгостью и каким-то особым индивидуализмом, однако это не помешало тому, что здесь сложилось множество традиционных народных праздников и обрядов. В этих обрядах и традициях неизменно присутствует некое противостояние и противопоставление одного другому: светского – религиозному, морского – горному и т.д. Таков Лигурийский фольклор.

20 января в Лигурии наступает праздник святого Себастьяна, начинается который в долине Нервия, где собирается торжественная процессия. В центре выставляется дерево лавра, увешенное разноцветными вафельными сладостями. Когда церемония будет окончена, их срежут и раздадут.

12 января празднуется день Святого Бенедикта, в честь которого в Taggia начинается факельное шествие, которое завершается веселым «расстрелом» присутствующих из хлопушек.

По-разному проводится в разных районах Великая Пятница накануне Христова Воскресения. Наиболее захватывающее зрелище разворачивается в Seriana, здесь сутки напролет продолжает двигаться торжественный ход местных братств, участники которого распевают старинные религиозные тексты "Miserere".

Вынос драгоценных ларей из дерева можно раз в два года увидеть в Savona. Также захватывающее зрелище представляет шествие со старинными скульптурными композициями (датируемыми XVII-XVIII веками), переносимыми на плечах.

На день Пятидесятницы любопытно попасть в Baiardo, где этот праздник совмещают с памятью графской дочери Баярдо, обреченной отцом на трагическую гибель вместе с её возлюбленным. В память этого события в центре городской площади ставится дерево, вокруг которого местные жители пляшут и поют свои баллады. Девушки в этот день получают от своих возлюбленных букеты.